

Katholische Pfarrgemeinde

Heilige Dreifaltigkeit - Auferstehung Christi Rüsselsheim - Haßloch - Dicker Busch



Liebe Gemeindemitglieder von St. Josef und ACHD,

am 7. Juli 2024 wird Pfarrer Balthasar Blumers um 17 Uhr mit einem Festgottesdienst in unserer Pfarrgemeinde Heilige Dreifaltigkeit und Auferstehung Christi verabschiedet.

Pfarrer Blumers war über 20 Jahre lang für unsere Pfarrei zuständig, seit 8 Jahren zusätzlich für St. Josef in der Siedlung.

Im Anschluss an den Gottesdienst, an dem hoffentlich viele Freunde, Weggefährten und auch Familie teilnehmen, wird es, je nach Wetter, eine gemütliche und feierliche Zusammenkunft im Pfarrsaal bzw. im Pfarrgarten geben.

Hier gibt es die Möglichkeit auf die vergangenen, gemeinsamen Jahre zu blicken, persönliche Abschiedsworte zu wechseln und vielleicht auch das ein oder andere Fotoalbum zu wälzen.

Wir freuen uns, am 7. Juli um 17 Uhr viele Gäste begrüßen zu dürfen.

Herzliche Einladung von Pfr. Blumers und den Pfarrgemeinderäten von Heilige Dreifaltigkeit/Auferstehung Christi und St. Josef

ACHD - H. Rößler

Balthasar Blumers

St. Josef - H.-J. Zimmermann

Pfarrgemeinde Heilige Dreifaltigkeit und Auferstehung Christi, Thüringer Straße 17, 65428 Rüsselsheim, www.achd.de



Katholische Pfarrgemeinde

Heilige Dreifaltigkeit - Auferstehung Christi Rüsselsheim - Haßloch - Dicker Busch



Bitte helfen Sie mit!

Für die Verabschiedung am 7.7.2024 benötigen wir Ihre Mithilfe. Bitte steuern Sie etwas Leckeres zum Buffet bei!

Anmeldung von
Ich komme am 7. Juli 2024
mit Personen. Davon sind Kinder.
Mein Beitrag zum Buffet (Beilage und/oder Nachtisch):
Ritte geben Sie diese Anmedung his zum 16.6 2024 im Pfarrhürg ab

Pfarrgemeinde Heilige Dreifaltigkeit und Auferstehung Christi, Thüringer Straße 17, 65428 Rüsselsheim, www.achd.de